

Medulin, 13.03. 2014.

SKRAĆENI ZAPISNIK
SA 7.SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE MEDULIN
održane dana 13. ožujka 2014. godine s početkom u 18:00 sati
u Medulinu, Centar 223/I, u prostoriji općinske vijećnice

Prisutni: Neven Iveša, Jovan Milovan, Jukopila Emil, Leverić Mirna, Lorencin Serđo, Medica Matija, Mišković Dražen, Peruško Viktor, Privrat Klaudio, Radolović Rosanda Divna, Ukotić Simeone, Vidmar Verica, Zlatić Marko, Zoričić Davor i Zuccon Claudio

Odsutni: nitko

Ostali prisutni: načelnik Buić Goran, pročelnice Suzana Racan Stern, Silvija Perica, Zdenka Vratović, direktor Albanež d.o.o. Edo Krajcar, član uprave Med eko servis d.o.o. Enco Crnobori, ravnateljica Dječjeg vrtića Medulin Severka Verbanac, direktor Buže d.o.o. Aleksander Vojak, ravnatelj JU Kamenjak Igor Pasini, zapisničarka Duška Mihaljević i predstavnici medija.

Predsjednik Općinskog vijeća pozdravlja sve vijećnike, načelnika, djelatnike općine, direktore, ravnatelje, predstavnike medija i ostale prisutne.

Konstatira da su prisutni svi vijećnici i da se mogu donositi pravovaljane odluke te otvara 7.sjednicu Općinskog vijeća Općine Medulin. Navodi da se materijale za odlučivanje dobilo elektronskom poštom uz poziv te da je dnevni red objavljen na web stranici Općine neispravan, a ispravan je onaj dostavljen na kućnu adresu. Otvara raspravu za predloženi dnevni red. Zatvara raspravu i daje dnevni red na glasanje. Dnevni red je usvojen jednoglasno sa 15 glasova ZA.

DNEVNI RED

1. Aktualni sat
2. Donošenje zaključka o usvajanju zapisnika sa 6. sjednice Općinskog vijeća Općine Medulin
3. Donošenje Rješenja o verifikaciji mandata vijećnika Nevena Iveše
4. Donošenje Odluke o opozivu te o imenovanju predsjednika odbora za sport i rekreaciju
5. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti na akte JU Kamenjak
 - 5.1. Odluka o davanju suglasnosti na izvješće o provedbi programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja područja kojima upravlja JU Kamenjak za 2013. Godinu
 - 5.2. Odluka o davanju suglasnosti na odluku o izmjenama i dopunama Pravilnika o postupku i uvjetima davanja koncesijskog odobrenja na području kojom upravlja JU Kamenjak
 - 5.3. Odluka o davanju suglasnosti na Plan zaštite od požara za zaštićena područja kojima upravlja JU Kamenjak s Pravilnikom o ustrojstvu motriteljsko dojavne službe te plan motrenja, čuvanja, ophodnje i dojave za 2014. godinu
6. Donošenje odluka o davanju suglasnosti na akte Dječjih vrtića Medulin
 - 6.1. Odluka o izmjeni odluke o osnivanju predškolske ustanove Dječji vrtići Medulin
 - 6.2. Statut
 - 6.3. Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjih vrtića Medulin
 - 6.4. Pravilnik o radu Dječjeg vrtića
7. Donošenje Plana rasporeda lokacija za postavljanje elemenata urbane opreme

8. Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za davanje u zakup javnih površina u vlasništvu Općine Medulin za 2014. godinu
9. Donošenje odluke o povećanju temeljenog kapitala društva Albanež d.o.o. unosom prava – tražbine u temeljni kapital
10. Donošenje zaključka o davanju preporuke tvrtki Buža d.o.o.
11. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu upravnog vijeća Javne vatrogasne postrojbe Pula za razdoblje od 01. siječnja – 31. prosinca 2012. godine i na Izvješće o radu javne vatrogasne postrojbe Pula
12. Donošenje Zaključka o prihvaćanju izvješća o stanju sustava zaštite i spašavanja na području Općine Medulin u 2013. godini
13. Donošenje Odluke o dopuni odluke o zakupu i prodaji poslovnog prostora
14. Donošenje Odluke o realizaciji Programa gradnje komunalne infrastrukture u 2013. god.
15. Donošenje Odluke o realizaciji Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2013. god.
16. Donošenje odluke o financiranju političkih stranaka
17. Donošenje odluke o dodjeli koncesije za djelatnost crpljenja i odvoza otpadnih voda iz septičkih i sabirnih jama
18. Donošenje odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca
19. Program provedbe deratizacije i dezinfekcije
20. Odluka o izmjeni i dopuni odluke o izradi UPU Centinera Zapad 1

Predsjednik daje riječ pročelnici Suzani Racan Stern koja objašnjava da je Neven Iveša u zakonskom roku podnio zahtjev za aktivaciju mandata i time nastavlja obnašanje dužnosti vijećnika.

Prelazi se na prvu točku dnevnog reda

Ad.1) Aktualni sat - započinje u 18,10 sati

G. Peruška zanima zašto pojedini mjesni odbori nisu aktivni i ne funkcioniraju kako bi trebali funkcionirati

G.Buić kaže da neki mjesni odbori funkcioniraju, čak su sudjelovali u pripremi određenih točaka za sjednicu i želi je da se dobro surađuje s njima jer su oni ipak produžena ruka uprave

Gđa R.Rosanda upozorava da je dio kod kamenoloma u Vinkuranu već dva mjeseca pun vode koja nigdje ne otječe što predstavlja veliki problem jer se u blizini nalaze stambeni objekti. Postoji li kakvo rješenje da se taj dio sanira

G.Buić kaže da će se zajedno sa Hrvatskim vodama pokušati sanirati taj dio, možda napraviti projekt umjetne akumulacije, a postoji i vojni kanal koji će se očistiti i time možda privremeno riješiti problem

G.Zoričić ima dva pitanja. Prvo upućuje načelniku: zašto je gđa Sandra dobila otkaz u JU Kamenjak, a na njeno mjesto je odabrana druga osoba bez javnog natječaja? Drugo pitanje: zašto Med eko servis d.o.o. nema svoju web stranicu

G.Buić se čudi zašto je pitanje njemu upućeno kad nema direktne veze s otkazom gđe Sandre

G.Zoričić mu odgovara da je zbog toga jer je rekao da želi biti informiran za sva zapošljavanja

G.Buić objašnjava da je gđa Sandra imala ugovor na određeno vrijeme i nije joj produžen, a otkaz svakako nije dobila iz političkih razloga

Gđa R.Rosanda objašnjava da na internetu postoje podaci za Med eko servis d.o.o. te ukoliko trebaju dodatnih informacija slobodno se mogu obratiti telefonom

G.Ukotića interesira kada će se dio prostora u ambulanti preurediti kako bi Udruge mogle koristiti taj prostor. Nadalje, u kojoj fazi su radovi u III ogranku u Pješčanoj uvali i kada se planira njihov završetak

G.Buić se nada da će se uređenje ambulante završiti u slijedećih nekoliko mjeseci

Gđa Vratović misli da bi radovi u Pješčanoj uvali trebali biti gotovi do svibnja. Vodovodna infrastruktura je izvedena, a trenutno se radi električna energija. Namjerava se postaviti dva rasvjetna stupa i priprema se bagatelna nabava

G.Jovana zanima da li će se sanirati ispusni vod i Bumbište i smatra da je Bumbište u ovakvom stanju „kao bomba“. Svakako bi trebalo taj dio čim prije sanirati. Ujedno pohvaljuje rad MO Banjole,

Udrugu mladih, DVD i mještane na zajedničkoj akciji uređenja ulaza u Banjole i nada se da će se konačno urediti ulaz u naselje

G.Krajcar ističe da je Bumbište uključeno u projekt Jadran i u fazi je ishodovanje lokacijske dozvole. Još se ne zna da li će biti dovoljno financijskih sredstava iz projekta za sanaciju, ali se planiraju sredstva iz EU fondova

G.Buić navodi da se svakako planira proširenje Bumbišta i ono je prioritet, ali nije u tako lošoj situaciji kao što je ispust u Premanturi

G.Lorencina zanima kada će biti pripremljen popis sudskih sporova koje je tražio unazad nekoliko sjednica

G.Buić obećava da će popis biti spreman slijedeći tjedan

G.Jukopila traži u pismenom obliku osnovne podatke za Med eko servis i Albanež, sistematizaciju za obje firme, raspored radnika i slično

G.Buić naglašava da je Uprava društva uložila veliki napor za osnivanje ovih firmi te će izvještaj o osnivanju dostaviti pismeno

Gđa Leverić pita da li će nogostup od benzinske do spomenika u Medulinu biti gotov do Uskrsa

G.Buić odgovara da su svi troškavnici gotovi i u postupku je traženje dobavljača na osnovu bagatelne nabave. Misli da može biti gotovo za mjesec dana

Gđa Vidmar ponovno spominje da je u Premanturi snabdjevanje hranom i ostalim potrepštinama i dalje veoma loše, nema adekvatne trgovine

G.Buić kaže da je slična situacija u svim Puljankinim trgovinama, u Pomeru, Vinkuranu, ali Općina ne može prihvatiti taj projekt i preuzeti na sebe snabdjevanje trgovina

G.Peruško smatra da je prethodni dogovor u svezi toga trebao biti realiziran jer se sredstva ima, ali treba raditi na tome

Aktualni sat završava u 18,40 sati

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.2) Donošenje zaključka o usvajanju zapisnika sa 6. sjednice Općinskog vijeća Općine Medulin

Otvara se rasprava

G.Jukopila traži da se u zapisnik doda da je g. Medica rekao da se ne namjerava zaposliti u JU Kamenjak

G.Medica se ne sjeća da je to rekao, ali ako već g. Jukopila zahtjeva, onda neka se dopuni u zapisnik

G.Peruško traži ispravak riječi u točki 4.: umjesto riječi jesu ispraviti: nisu

G.Zoričić traži ispravak u rečenici. Ispravno glasi: Ovo je veoma neozbiljno i dokazuje neobjektivne odluke

Potrebno je ispraviti i navod gđe Tee Rosanda: nije rekla subjektivno već objektivno

Zatvara se rasprava te se vrši glasanje uz pomenute ispravke i dopune. Glasanje je izvršeno sa slijedećim rezultatom:

ZA: 15

PROTIV: 0

SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.3) Donošenje Rješenja o verifikaciji mandata vijećnika Nevena Iveše

Predsjednica Mandatne komisije Mirna Leverić čita zapisnik Komisije koji se prilaže u zapisnik.

Neven Iveša prilaže prisegu. Predsjednik vijeća čestita Iveši na položenoj prisegi te daje točku na glasanje.

Verifikacija mandata je izglasana jednoglasno sa 15 glasova: ZA.

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.4) Donošenje Odluke o opozivu te o imenovanju predsjednika odbora za sport i rekreaciju

Predsjednica Komisije za izbor i imenovanje Divna Radolović Rosanda čita zapisnik Komisije koji se prilaže u zapisnik.

Umjesto Alena Bernobić, za člana Odbora imenovan je Neven Iveša.

Otvara se rasprava, zatvara se rasprava te se vrši glasanje. Glasanje je izvršeno sa slijedećim rezultatom:

ZA: 15 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.5.1) Donošenje odluke o davanju suglasnosti na izvješće o provedbi programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja područja kojima upravlja JU Kamenjak za 2013. godinu

Izvjestitelj je ravnatelj Igor Pasini

Navodi da se dostavlja dopuna materijala u kojoj se ispravlja riječ „poglavarstvo“ te se ispravak prilaže u zapisnik.

Otvara se rasprava

G.Zoričić pita što je s financijskim izvješćem za 2013. i planom za 2014.

G.Pasini objašnjava da je financijski plan donesen, ali postoji kronologija koja se mora ispoštovati odnosno on u sebi sadrži elemente koje mora prihvatiti Ministarstvo. Došlo je do smjene ravnatelja i pri primopredaji nisu imali nikakve podatke što je predstavljalo veliki problem. Financijsko izvješće za 2013. godinu je gotovo i dostavit će se vijećnicima

G.Zoričić smatra da, kao što oni kao vijećnici moraju dostavljati potrebna izvješća tako i oni moraju imati uvid u izvješća i plan poslovanja firmi

G.Iveša kratko objašnjava da je financijski plan za 2014. bio pripremljen kojeg treba najprije dostaviti u Zavod za zaštitu prirode pa onda u Ministarstvo, ali se u međuvremenu mjenjao zakon o zaštiti prirode što je ujedno i jedan od razloga da plan nije na vrijeme dostavljen

G.Buić kaže da će se na slijedećoj sjednici dostaviti izvješće i financijski plan

Zatvara se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 15 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.5.2) Odluka o davanju suglasnosti na odluku o izmjenama i dopunama Pravilnika o postupku i uvjetima davanja koncesijskog odobrenja na području kojim upravlja JU Kamenjak

Izvjestitelj je ravnatelj Igor Pasini

Otvara se rasprava, zatvara se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 11 PROTIV: 3 SUZDRŽANI: 1

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.5.3) Odluka o davanju suglasnosti na Plan zaštite od požara za zaštićena područja kojima upravlja JU Kamenjak s Pravilnikom o ustrojstvu motriteljsko dojavne službe te plan motrenja, čuvanja, ophodnje i dojave za 2014. godinu

Izvjestitelj je ravnatelj Igor Pasini

Otvara se rasprava, zatvara se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 11 PROTIV: 1 SUZDRŽANI: 3

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.6.1) Donošenje odluke o izmjeni odluke o osnivanju predškolske ustanove Dječji vrtići Medulin

Izvjestiteljica je ravnateljica Severka Verbanac

Otvara se rasprava, zatvara se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 15 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.6.2) Donošenje odluke o davanju suglasnosti na Statut Dječjeg vrtića Medulin

Izvjestiteljica je ravnateljica Severka Verbanac

Otvara se rasprava

G. Lorencina interesira da li je promjena Statuta odluka načelnika ili je to zakonska obveza

Gđa R.Stern objašnjava da se Statut mjenja temeljem zakona kojim se ujedno definira koje su ovlasti načelnika, a koje odluke donosi Općinsko vijeće

Zatvara se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA:15 PROTIV:0 SUZDRŽANI:0

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.6.3) Donošenje odluke o davanju suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Medulin

Izvjestiteljica je ravnateljica Severka Verbanac

Otvara se rasprava

G.Zoričić sugerira da se u Pravilniku o unutarnjem ustrojstvu umjesto riječi tajnik naznači riječ tajnica jer se radi o ženskoj osobi. Zanima ga radno mjesto: voditeljica podružnica jer je bilo rečeno da nema novog zapošljavanja, a sada je navedeno novo radno mjesto

G.Buić ističe da bi trebalo obratiti sve veću pažnju na projektiranje novog vrtića na području općine Medulin zbog većeg broja djece obzirom da nema ugovora s tvrtkom Art Pen koja je planirala izgradnju novog vrtića već Općina mora sama krenuti u taj projekt te bi shodno tome bio i veći broj podružnica što iziskuje i koordinatora

Gđa Leverić pita zašto tajnica mora biti isključivo diplomirani pravnik. Nadalje, nije joj jasno da u opisu posla za domara - vozača stoji da mora održavati higijenu unutarnjih prostorija, da pegla, pere i slično. Zar je takav opis ?

Gđa Verbanac odgovara da je to greška jer se radi o spremačici

Zatvara se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA:12 PROTIV:0 SUZDRŽANI:3

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.6.4) Donošenje odluke o davanju suglasnosti na Pravilnik o radu Dječjeg vrtića Medulin

Izvjestiteljica je ravnateljica Severka Verbanac

Otvara se rasprava, zatvara se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA:15 PROTIV:0 SUZDRŽANI:0

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.7) Donošenje Plana rasporeda lokacija za postavljanje elemenata urbane opreme

Izvjestiteljica je pročelnica Zdenka Vratović

Uložen je amandman koji se prilaže u zapisnik.

Predsjednik odbora za prostorno planiranje i komunalni sustav Klaudio Privrat čita zapisnik Odbora koji se prilaže u zapisnik.

Otvara se rasprava

G.Jukopila pozdravlja preporuku Odbora za koju su se i oni godinama borili. Pita da li je potrebno glasanje za preporuku ili nije. U potpunosti se slaže da na privatnim parcelama vlada cijeli kaos i trebalo bi sve to dovesti u red

G.Privrat odgovara da se za preporuku ne glasa već treba pronaći neko rješenje za taj problem

G.Zlatić je mišljenja da bi na privatnim parcelama trebalo dozvoliti samo prodaju vlastitih proizvoda

G.Buić navodi da je i prošle godine zabranjena prodaja na privatnim parcelama i postavljanje štandova i Općina nije dala suglasnost. Borit će se za regulaciju takvih djelatnosti i zalagati da ne bude više štandova već samo trgovina

G.Ukotić pita da li se ovim aktom rješava „cirkus“ od plaže Bijeca do hotela Belvedere. Nadalje, primijetio je u Planu rasporeda lokacija da je između štanda prodaja svježih ribe i školjaka dozvoljen štand za prodaju suvenira. Da li je to greška ili je stvarno data suglasnost?

G.Iveša smatra da u Premanturi ne treba više caffè barova, ionako ih ima previše već bi trebalo mlade što više inicirati na sport, a ne da zalaze u barove. Misli da takav kafić ne treba u blizini sportskog igrališta

G.Peruško ističe da bi trebalo uvesti položajnu rentu da se izjednače lokacije, poticati ugostitelje da uredi svoje prostore te da stavimo čvrste objekte. Mi sami smo odgovorni za takvo stanje u prostoru. Na Rivi je ruglo i takav razvoj turizma nije u redu

G.Buić želi da se mladi što više okupljaju na sportskim terenima i nije mu jasno zašto se Premanturci ne slažu za prijedlog kafića pokraj igrališta. Misli da bi trebalo izbjegavati takve komentare da će se stvarati vandalizam pokraj kafića i slično

Gđa R.Rosanda predlaže da bi i u Vinkuranu trebalo postaviti takav objekt

Zatvara se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA:11 PROTIV:0 SUZDRŽANI:4

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.8) Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za davanje u zakup javnih površina u vlasništvu Općine Medulin za 2014. godinu

Izjaviteljica je pročelnica Zdenka Vratović

Uložen je amandman koji se prilaže u zapisnik.

Predsjednik odbora za prostorno planiranje i komunalni sustav Klaudio Privrat čita zapisnik Odbora koji se prilaže u zapisnik.

Otvora se rasprava

G.Zoričiću se čini da nije dovoljno mjesta predviđeno za portretiste. Smatra da treba predvidjeti više mjesta, a ne samo jedno i proširiti u Premanturi

Gđa Vratović objašnjava da se na javnoj površini predviđa samo jedno mjesto jer nije bilo zainteresiranih, a putem koncesijskog odobrenja se dodjeljuje još mjesta za tu djelatnost

Zatvara se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA:10 PROTIV:1 SUZDRŽANI:4

Gosp. Ernest Komparić je stigao u 19,50 sati

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.9) Donošenje odluke o povećanju temeljnog kapitala društva Albanež d.o.o. unosom prava – tražbine u temeljni kapital

Izjaviteljica je pročelnica Silvija Perica i g. Ernest Komparić

Predsjednik odbora za prostorno planiranje i komunalni sustav Klaudio Privrat čita zapisnik Odbora koji se prilaže u zapisnik.

Otvora se rasprava

G.Jukopila traži objašnjenje koja je struktura potraživanja Općine

G.Komparić odgovara da je potraživanje 9 miliona kuna i najviše se odnosi za naknadu za priključenje za kanalizaciju

G.Jukopila upućuje pitanje u svezi PDV-a. Prije se vodila strašna borba s Albanežom, njihovo ponašanje je bilo bahato, dosta je bilo samovolje, PDV su trebali platiti Općini, a nisu. Sad je PDV prebačen na Med eko servis d.o.o. i postavlja se pitanje da li će moći platiti Općini. Usluge su plaćene više nego je trebalo. Smatra da je ovakvo ponašanje veoma neodgovorno

G.Komparić kaže da je kanalizacija bila u gubitku i Općina je morala to preuzeti
G.Jukopila se pita da li je to trebalo biti tako. Regi –elektrik je dat Albanežu, Općina je plaćala uslugu skuplje. Godinama smo ih financirali, a ne da se uzima iz PDV-a
G.Buić smatra da su obje tvrtke stabilne i u politici financiranja postoji red. Građanima se nije skuplje naplaćivalo. Obzirom da će se tvrtke zadužene za kanalizaciju na nivou Istarske županije objediniti u jednu zajedničku, a time i Albanež, dobro je da ima veći temeljni kapital
G.Zoričić pita što će se mijenjati u Općini obzirom da sanira gubitke u poslovanju Albanež-a
Gđa Perica odgovara da Općina neće oprostiti dug već će ga pretvoriti u drugi oblik
G.Jukopilu interesira da li je ostalo potraživanje naplativo ili nije
G.Komparić objašnjava da je dio potraživanja u ovrhama i sudskim procesima i dostavit će izvješće o tome
Zatvara se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:
ZA:15 PROTIV:0 SUZDRŽANI:0

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.10) Donošenje zaključka o davanju preporuke tvrtki Buža d.o.o.

Izjestiteljica je pročelnica Suzana Racan Stern

Predsjednik odbora za prostorno planiranje i komunalni sustav Klaudio Privrat čita zapisnik Odbora koji se prilaže u zapisnik. U zapisnik se prilaže strategija i plan održavanja objekata.

Otvora se rasprava

G.Vojak dodaje da Buža d.o.o. svake godine posluje pozitivno. Lukama u općini Medulin upravlja Lučka uprava, a ne Općina Medulin. Smatra da nema potrebe da pojedinci zbog povećanja cijene vezova napadaju tvrtku i članove Nadzornog odbora jer su članovi svih ovih godina radili volonterski i Buža d.o.o nije odredila ovaj iznos za vezove

G.Buić daje podršku direktoru Buže d.o.o. za uređenje cjelokupne luke Medulin i traženje ostavke direktora i članova nadzornog odbora tvrtke je bespotrebno

G.Zoričić kaže da ovakav zaključak nema potrebe i nije na tragu problema kojih ima Buža d.o.o. Ističe da nema financijskog izvješća tvrtke

G.Buić odgovara da tvrtka nema zakonsku obvezu izvještavati korisnike vezova već samo Skupštinu. Podizanje cijene vezova je bilo mimo suglasnosti Općine, cijena je povećana jednostrano. Suština problema je neinformiranost

Gđa Leverić smatra da se ovo desilo jer ljudi nisu bili informirani i trebalo se prije sastati pa ne bi do ovoga ni došlo

G.Privrat smatra da treba ljude informirati o svim potezima tvrtke

G.Peruško ističe da korisnici nisu vlasnici vezova i da je zatajila komunikacija između korisnika i Buže d.o.o. Nigdje se ne spominje udruga korisnika vezova

G.Jukopila se slaže s mišljenjem g.Zoričića da ne treba pisati kao zaključak već treba ljude informirati o promjenama pa bi se puno toga izbjeglo. Smatra da se trebalo javno obrazložiti povećanje cijene pa se ne bi pojavilo nezadovoljstvo kod ljudi

G.Vojak naglašava da je Lučka uprava povećala cijenu vezova, a ne Buža

Neven Iveša je izašao u 20,40 sati

Zatvara se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA:11 PROTIV:1 SUZDRŽANI:2

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.11) Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu upravnog vijeća Javne vatrogasne postrojbe Pula za razdoblje od 01. siječnja – 31. prosinca 2012. godine i na Izvješće o radu javne vatrogasne postrojbe Pula

Izjestiteljica je pročelnica Suzana Racan Stern

Otvora se rasprava, zatvara se rasprava te se pristupa glasanju. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 14 PROTIV:0 SUZDRŽANI:0

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.12) Donošenje Zaključka o prihvatanju izvješća o stanju sustava zaštite i spašavanja na području Općine Medulin u 2013. godini

Izjaviteljica je pročelnica Suzana Racan Stern

Otvara se rasprava, zatvara se rasprava te se pristupa glasanju. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 14 PROTIV:0 SUZDRŽANI:0

Neven Iveša se vratio u 20,45 sati

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.13) Donošenje Odluke o dopuni odluke o zakupu i prodaji poslovnog prostora

Izjaviteljica je pročelnica Suzana Racan Stern

Predsjednik odbora za prostorno planiranje i komunalni sustav Klaudio Privrat čita zapisnik Odbora koji se prilaže u zapisnik.

Otvara se rasprava

G.Zoričića zanima da li je Općina Medulin obavezna plaćati PDV

Gđa Perica odgovara da kao Općina nismo dužni plaćati PDV

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.14) Donošenje Odluke o realizaciji programa gradnje komunalne infrastrukture u 2013. godini

Izjaviteljica je pročelnica Zdenka Vratović

Predsjednik odbora za prostorno planiranje i komunalni sustav Klaudio Privrat čita zapisnik Odbora koji se prilaže u zapisnik.

Otvara se rasprava

G.Ukotića zanima da li se postigao kakav dogovor s Arenaturistom u svezi skidanja žičane ograde na Kapovici prema kotlovnici

G.Buić kaže da još nema pomaka u svezi toga, ali će se nastojati ishodovati pozitivno rješenje

G.Zoričić pita zašto je povećana stavka – prometnice u Pomeru

Gđa Vratović objašnjava da se radi o prijebu iznosa za imovinsko pravne odnose

Zatvara se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA:11 PROTIV:0 SUZDRŽANI:4

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.15) Donošenje Odluke o realizaciji programa održavanja komunalne infrastrukture u 2013. godini

Izjavitelj je direktor Albanež d.o.o. i Med eko servis d.o.o. Edo Krajcar

Predsjednik odbora za prostorno planiranje i komunalni sustav Klaudio Privrat čita zapisnik Odbora koji se prilaže u zapisnik.

Otvara se rasprava

G.Jovan predlaže da se napravi studija odnosno plan stanja javne rasvjete na području općine te bi trebalo razmišljati o ekološkim žaruljama jer bi potrošnja električne energije bila znatno manja

G.Zlatić ističe da je u 2011.godini snimljeno kompletno stanje javne rasvjete i tada je predložen plan zamjene. Kompletan dokumentacija se nalazi u Općini

G.Zoričić bi želio znati kolika je stvarna učinkovitost po ovom programu jer se iz ovoga ne vidi i teško je pratiti. Ne može biti 100% -tna učinkovitost

G.Buić navodi da je bitno istaknuti iz kojih izvora se program financira i zaključuje da se radi četiri puta više nego Grad Pula

Zatvara se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA:11

PROTIV:0

SUZDRŽANI:4

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.16) Donošenje odluke o financiranju političkih stranaka

Izjaviteljica je pročelnica Silvija Perica

Otvara se rasprava

G.Jukopila ukazuje na grešku u popisu imena te treba brisati Alen Bernobić i upisati Neven Iveša.

G.Peruško smatra da se za rad stranaka izdvaja premalo sredstava.

Zatvara se rasprava te se pristupa glasanju. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 15

PROTIV:0

SUZDRŽANI:0

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.17) Donošenje odluke o dodjeli koncesije za djelatnost crpljenja i odvoza otpadnih voda iz septičkih i sabirnih jama

Izjaviteljica je pročelnica Zdenka Vratović

Predsjednik odbora za prostorno planiranje i komunalni sustav Klaudio Privrat čita zapisnik Odbora koji se prilaže u zapisnik.

Otvara se rasprava

G.Privrata zanima gdje će se vršiti ispušt fecalijera

G.Krajcar odgovara da će biti direktno s Marlere na podvodni ispušt

G.Lorencina zanima da li zona definira cijenu i da li će Medulin za dvije godine preći iz zone 1 u zonu 2

G.Zoričića interesira da li će to poskupiti troškove i koliko je bila cijena do sada

Gđa Vratović govori da je cijena ostala ista kao što je bila zadnjih pet godina

G.Zoričić kaže da nitko do sada nije dobio račun. Činjenica je da će to biti povećanje. Slaže se da treba uvesti reda, ali ljudi nisu u poziciji da mogu pregovarati

G.Peruško smatra da Općina do sada nije reagirala na „crnjake“ te da tu djelatnost ne smije obavljati netko tko nema koncesiju. Ne možemo biti prepušteni sami sebi i veoma je važno koliko građani plaćaju

Gđa Vratović odgovara da je cijena ostala ista samo se povećao prihod Općini

Zatvara se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA:15

PROTIV:0

SUZDRŽANI:0

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.18) Donošenje odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca

Izjaviteljica je pročelnica Zdenka Vratović

Otvara se rasprava

G.Zoričić predlaže da bi trebalo propisati uvjete pod kojima se može držati životinje te da se napravi sklonište za njih. Pita da li imamo ugovor za sklanjanje životinja

G.Peruško kaže da bi trebalo regulirati držanje pasa dok za ostale životinje nije problematično

G.Buić predlaže da se ova odluka izglasa kako je i predložena, a posebnom odlukom će se odrediti uži dio naselja. Rok je slijedeća sjednica općinskog vijeća

Zatvara se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA:15

PROTIV:0

SUZDRŽANI:0

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.19) Donošenje programa provedbe deratizacije i dezinfekcije

Izvjestiteljica je pročelnica Zdenka Vratović

Predsjednik odbora za prostorno planiranje i komunalni sustav Klaudio Privrat čita zapisnik Odbora koji se prilaže u zapisnik.

Otvara se rasprava, zatvara se rasprava te se pristupa glasanju. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 15 PROTIV:0 SUZDRŽANI:0

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.20) Donošenje odluke o izmjeni i dopuni odluke o izradi UPU Centinera Zapad 1

Izvjestiteljica je pročelnica Zdenka Vratović

Predsjednik odbora za prostorno planiranje i komunalni sustav Klaudio Privrat čita zapisnik Odbora koji se prilaže u zapisnik.

Otvara se rasprava, zatvara se rasprava te se pristupa glasanju. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 15 PROTIV:0 SUZDRŽANI:0

Predsjednik zaključuje da je ovime iscrpljen dnevni red, zahvaljuje se svima na konstruktivnim raspravama i zatvara 7. sjednicu Općinskog vijeća Općine Medulin.

Završeno u 21:55 sati

Klasa: 021-05/14-01/0002

Urbroj: 2168/02-01/4-14-25

Medulin, 22.05.2014.

Zapisnik vodila:

Duška Mihaljević

Općinsko vijeće Općine Medulin

Predsjednik

Marko Zlatić